

Ученые Гавайского университета в Маноа изучили влияние климатических опасностей, чувствительных к выбросам парниковых газов, таких как засухи, штормы и повышение уровня океана, на каждое известное человеку патогенное заболевание.

Исследовательская группа разработала интерактивную схему, показывающую связь между конкретными климатическими опасностями и заболеваниями.

Результаты исследования были опубликованы в журнале Nature Climate Change: [www.nature.com/articles/s41558-022-01426-1](http://www.nature.com/articles/s41558-022-01426-1)

Подробнее: <https://hightech.fm/2022/08/08/climate-pathogens>